



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: 新浪新聞 (11 May 2015, Republic of China)

Page: <http://news.sina.com.tw/article/20150511/14351390.html>

電子行銷當道 水產業急於跟進

中央社 (2015-05-11 12:54)

分享 |



亞洲生產力組織（APO）11日起5天展開「農產品暨食品電子行銷訓練班」課程，農委會盼助台灣農業商務轉型。台灣水產第二代表達急於拓展海外B to C意願。中央社記者楊淑閔攝 104年5月11日

【大纪元4月28日报导】（中央社）中华民国经济部次长沈荣津利用获颁2015年亚洲生产力组织区域奖之余，也访视泰国台商营运情况和了解厂商需求。

“亚洲生产力组织（Asian Productivity Organization，简称APO）区域奖颁奖典礼暨第57届理事会议”27日在泰国举行，在19个会员国理事见证下，沈荣津获颁2015年“亚洲生产力组织区域奖”，代表中华民国推动亚太地区产业创新与生产力提升深获肯定。

沈荣津今天在中华民国驻泰国代表处经济组官员陪同下，访视新金宝集团的泰金宝科技公司，了解生产线营运情况，由总经理邹孔训率领干部陪同，介绍生产内容和自动化生产线。

沈荣津对于泰金宝公司生产线的高度自动化表示肯定，并就厂商遭遇到挑战，立即给予适时协助，希望增加台湾厂商与海外台商的联结和技术合作。

接着来到泰国第一家回台股票上市，专门生产印刷电路板的泰鼎公司，沈荣津在参观过生产线后与董事长王树木和执行长周瑞祥座谈时，高度赞许泰鼎充分照顾泰籍员工，做好企业的社会责任，对产业人才需求部分，承诺协助厂商，鼓励台湾大专学子到海外实习，优先到泰国来。

沈荣津说，台湾拥有的产业优势，泰国台商在海外经营有成，两者若相互结合，彼此合作，一定可以创造双赢。